

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пустили по кругу

Была пятница мы с подружками пошли в клуб. Я надела коротенькую юбочку колготки в мелкую сеточку и простую маечку; в этот день было много народа мальчиков было навалом, да и девочек тоже; мы отжигали как могли. Наступила глубокая ночь все разъехались я ушла домой (мой дом находится рядом с клубом буквально на соседней улице) я уже сняла кофточку и собиралась готовиться ко сну, как вдруг в дверь постучали я вышла там стоял знакомый мне парень он был среднего телосложения и картавил;

– привет

– привет что ты хотел?

– одевайся и пошли.

– куда еще?

– заведующая клуба попросила тебя позвать говорит что то очень срочное

– ну хорошо

я оделась и пошла с ним снова в клуб, когда я туда зашла дверь за спиной захлопнулась и пацаненок лет четырнадцати закрыл ее изнутри на ключ.

– привет кошка(так меня прозвали парни, много царапалась)сейчас мы будем тебя трахать – сказал один из парней кивнул другим парням и все они подошли ко мне.

Их было семеро они на меня так смотрели мне это не нравилось.

Один из парней подошел ко мне и задрал юбку на спину, колготки он порвал и рукой начал гладить попку; затем он снял с меня трусики я начала сопротивляться он ударил меня по спине мне было очень больно. потом он пальцем проник в мою киску, я была еще девственницей и даже проникновение его пальца мне принесло боль, он начал резко входить и выходить пальце мне так и козалося что сейчас он лишит меня пальцем; но тут он остановился и сказал – все хватит

я уже успела обрадоваться но тут он растегнул ширинку достал свой член и уперся мне в попку, его член был горячим я боялась но природа брала свое и я потекла.

– что сучка течешь сейчас мы это исправим.

он мямл мою попку настолько больно что я готова была зареветь но сдержалась и тут член дотронулся моих половых губок он раздвинул их аккуратно пальцами и подставил член. Он начал толкать свой член но у него не получалось в меня войти да и мне было ужасно больно; на этом он остановился и резко вошел в меня я чуть не потеряла сознание я почувяла как кровь побежала по моим ножкам; мне было достаточно больно! он начал двигаться с увеличением темпа и моя киса начала хлюпать; чувствую мощную пульсацию и поток спермы он в меня кончил; вытащив полувялый член из меня он сел рядом на стул тяжело дыша; ко мне подошел другой пацан и крикнул

– пошли её в два смычка

– так давай ей очко разработаем

– неси бутылку.

Костя был моим бывшим одноклассником он принес бутылку взял меня за волосы и подтянул к себе бутылка была стеклянной нольпяшка. Костя поставил бутылку на пол и приказал мне сесть на нее я исполнила его волю когда начанала содиться на нее мне было очень больно и тут сзади подоше егор и наавил на плечи со всей силой насадив меня на

бутылку, слёзы полились градом костя держал бутылку чтоб она не двигалась а я вставала и садилась вставала и садилась и так минут пять. Потом они встали в круг Женя лёг на под посреди круга меня заставили лечь на член я насадилось так получается на член сзади в меня еще вошел макс, а спереди они все поочереди подходили и я каждому облизывала член и посасывала фу как мерзко было! потом меня поставили к стульям раком и каждый жестко меня ебал пока не кочит, все кончили некоторые и по два раза они кинули мне трусики открыли дверь я опустила юбку и побрела домой, с этого дня меня все считают шлюхой они снимали меня на видео и всем это показывали, теперь я шлюха ради своего удовольствия никаких бутылок&#8230;